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Yukarıdaki şekilde verilenlere göre x uzunluğu kaç cm 
olmalıdır? 
    A) 2               B) 4                C) 6               D) 8 
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4-)      
 
 
 
 

5-)  
 
 
 
 
 
 
 
A) 16                B) 22                  C) 23               D) 18 
 

6-)   𝒙𝟐 − 𝟑𝟎𝒙 + 𝒌    ifadesi tam kare ise “k” kaçtır? 

A) 900                B) 225                  C) 64               D) 25 
 

 
7-)  y= 3x – 7   ve 2x – ky = 8 doğruları birbirine paralel 
ise k kaçtır? 

    

A) 
2
3

             B) −
3
2

             C) 6             D) 
1
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 LGS MATEMATİK 

Rabbani Sanat… DENEME SINAVI-20 

Yandaki şekilde 

verilenlere göre x’in 

alabileceği en büyük 

değer ile en küçük 

değerin toplamı kaçtır? 
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12-) 

       

 

 

Yukarıdaki şekilde karesel bölgeler yan yana bitişik 
dizilmiştir. Bölgelerin alanları verildiğine göre |MB| 
uzunluğu kaç olmalıdır? 
 

A)8√5                B)12√5           C) 9√5            D) 10√5                  
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Yukarıdaki grafikte A ve B bitkilerinin boylarının yıllara 
göre değişimi gösterilmiştir. Buna göre bu bitkilerin 
boyları dikildikten kaç yıl sonra eşit olur? 
 
A) 1                B) 2                   C) 3                 D) 4 
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M B 

45𝑐𝑚2 

20𝑐𝑚2 5𝑐𝑚2 

80𝑐𝑚2 


